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Leistungen: 
 
ACT liegt der Bereich Gründercoaching besonders am Herzen. Deswegen haben wir an unserem 
Angebot für Gründer lange und gründlich gefeilt und können Ihnen jetzt das unseres Wissens 
beste Angebot am Markt bieten. Im Folgenden finden Sie unser Angebot im Einzelnen. Manche 
Elemente finden Sie vielleicht auch bei anderen Anbietern, aber die Kombination dieser 
Leistungsmerkmale gibt es in der Form unseres Wissens nur bei uns. 
 
Unsere Angebote im Einzelnen: 
 
Der Gründungs-Check-Up 
Die Angebote am Markt im Bereich Vorgründung sind vielfältig und von unterschiedlichem 
Umfang und Qualität.  
Wir bieten Ihnen die „Kurz-und-knackig“-Variante: 
Für 100,- Euro (zuzüglich 19% MwSt.) pauschal finden wir in 1 bis maximal 2 Stunden mit Ihnen 
raus, ob Ihre Gründungsidee funktioniert oder nicht bzw. welche offenen Fragen noch zu klären 
sind. Garantiert! Kein Businessplan oder andere Vorbereitung Ihrerseits erforderlich. 
 
Das Gründercoaching (bis zu 2 Jahre nach erfolgter Gründung) 
 
Vorab: 
Unternehmer erhalten in den ersten 2 Jahren in Berlin aktuell (Stand 01/2016) von der BAFA 
einen Zuschuss in Höhe von 50% der Nettosumme bis zu einem Höchstbetrag von 2000,- Euro 
Gesamtsumme. In den neuen Bundesländern liegt der Zuschuss bei 80%, woraus sich eine 
Höchstfördersumme von 3200,- Euro ergibt. 
Gerne klären wir Art und Höhe Ihres persönlichen Förderanspruches mit Ihnen in einem kurzen 
Telefonat. 
 
Unsere Leistungen im einzelnen: 
 
Kein Coach kann alle gründungsrelevanten Themen in aller Tiefe beherrschen. 
Spezialistennetzwerke überfordern die Gründer häufig mit der Auswahl der richtigen Kombination 
von Spezialisten und mit deren Koordinierung. 
Unsere Lösung: 
Sie bekommen von uns einen Headcoach in Kombination mit einem Team ausgewählter 
Spezialisten für alle Themen, die Ihnen wichtig sind. 
Der Headcoach ist Ihr Hauptansprechpartner. Er ist ein guter Allrounder, das heißt er hat ein 
gutes Wissen in allen gründungsrelevanten Themen. Er ist ein guter Stratege und passt auch 
menschlich gut zu Ihnen. Wenn möglich und sinnvoll können Sie sich auch einen Headcoach 
aussuchen, der sich mit Ihrer Branche besonders gut auskennt. 
Dieser Headcoach berät sie in allen Grundlagen und koordiniert für Sie das Expertenteam. Er 
erkennt auch weiteren Beratungsbedarf zu Spezialthemen und schlägt Ihnen dann gezielt weitere 
Experten vor.  
Unser Team hat klar definierte Schnittstellen, an denen die Coaches und Berater die jeweilig 
erarbeiteten Ergebnisse übergeben. Bei uns weiß jeder genau, was die nächste Stelle braucht und 
in welcher Form er die Ergebnisse zu übergeben hat. 
So erhalten Sie die optimale Beratung mit dem für Sie minimalen Aufwand. 
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Folgende Bedingungen halten wir für in Ihrem Sinne: 
 

1. Keine Vertragsbindung! – Bei uns unterzeichnen Sie einen Rahmenvertrag. Dieser 
verpflichtet Sie nicht Leistungen auch in Anspruch zu nehmen. Wenn Sie mit uns nicht 
zufrieden sind oder aus anderen Gründen unsere Leistung nicht mehr wünschen oder 
benötigen, können Sie uns das jederzeit ohne Angabe von Gründen mitteilen und wir 
schließen den Fall dann umgehend ab. 

2. Keine Vorauszahlungen! – Bei uns zahlen Sie nur für Leistungen, die Sie auch wirklich in 
Anspruch genommen haben. Wir senden Ihnen am 10. jeden Monats eine Rechnung über 
den Eigenanteil für die Coachings, die Sie im Vormonat real in Anspruch genommen haben. 
Keine Leistung – keine Zahlungen. Den geförderten zahlen Sie erst, wenn Sie das Geld von 
der BAFA erhalten haben. 

3. Keine Verwaltungskosten! – Für die Koordinierung des ganzen Prozesses durch unser 
Back-Office, die Abrechnungserstellung, die Berichte an die BAFA und untereinander und 
die Auswahl der Coaches mit Ihnen im Vorgespräch entstehen für Sie selbstverständlich 
keine Kosten! Sie zahlen nur für die reine Beratungszeit. 

 
Wir wollen Sie mit Begeisterung und voller Energie unterstützen! Das setzt voraus, dass wir den 
passenden Coach für Sie und Ihre Gründungsidee haben und dass wir selbst auch von Ihnen und 
Ihrem Projekt überzeugt sind.  
Das ist natürlich leider nicht in allen Fällen gegeben und deshalb hier schon einmal ein paar Tipps 
für die Suche nach einem geeigneten Anbieter: 
 
Vergleichen und prüfen Sie bitte sorgfältig, welchem Anbieter Sie Ihr Vertrauen schenken.  
Es sollte nicht nur menschlich gut passen, sondern auch eine professionelle Beratungsqualität 
gewährleistet sein.  
Darüber hinaus würde ich Ihnen empfehlen, dass Sie darauf achten, dass zumindest die 3 oben 
genannten Bedingungen gewährleistet sind, sodass Sie ohne Vertragsbindung, frei sind zu 
wechseln, wenn Sie mit der Beratung nicht zufrieden sind. Wenn der komplette Eigenanteil schon 
vorab bezahlt wurde, kann es schwer sein, das Geld zurück zu bekommen. Auch darauf lohnt es 
sich daher zu achten. 
Unabhängig ob Sie sich für uns oder einen anderen Anbieter entscheiden, hoffen wir Sie mit den 
oben genannten Informationen dabei unterstützt zu haben, den für Sie und Ihr Unternehmen 
passenden Anbieter zu finden. 
 
Ich wünsche Ihnen viel Freude und Erfolg mit Ihrem Unternehmen! 
 
Zu guter Letzt: 
Gründer sind für mich Menschen, die eine bestimmte Qualität in die Welt bringen möchten. 
Jeder, der damit erfolgreich ist, macht die Welt zu einem etwas besseren Ort. Deshalb verdienen 
Sie Alle unsere Unterstützung! 
 
In diesem Sinne, herzlichst 
 
 
Ihr Nick Martin Willer 
  


